

Bełchatów, dn. 06.05.2019 r.

Znak: Budowa hali sortowni w Dylowie A /2019

Dotyczy: odpowiedzi na zapytania do SIWZ z dn. 29.04.2019 r. do przetargu na budowę hali sortowni wraz z infrastrukturą towarzyszącą oraz rozbudowę, przebudowę i nadbudowę budynku sanitarno-biurowego w zakładzie/installacji w Dylowie A, gm. Pajęczno.

"EKO-REGION" sp. z o.o. z/s w Bełchatowie przy ul. Bawełnianej 18 w związku z wpływem w dn. 29.04.2019 r. zapytań dotyczących przedmiotowego przetargu, niniejszym odpowiada:

Pytanie nr 1:

W związku z ryczałtowym rozliczeniem robót, gdzie podstawą wyceny jest dokumentacja projektowa proszę o odstąpienie od wymogu załączenia kosztorysów szczegółowych do oferty. Wnioskujemy o wprowadzenie wymogu przygotowania kosztorysów do umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów SIWZ w tym zakresie.

Pytanie nr 2:

Proszę o uzupełnienie dokumentacji o projekt geotechniczny.

Odpowiedź:

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej dokumentację badań podłoża gruntowego w rejonie posadowienia hali sortowni wraz z opinią geotechniczną i projektem geotechnicznym.

Pytanie nr 3:

Proszę o potwierdzenie, że blachy trapezowe w płycie warstwowej obudowy w hali oraz blachy trapezowe kurtyn dymowych znajdujących się wewnątrz hali, należy zabezpieczyć antykorozyjnie podobnie jak konstrukcje stalową do klasyfikacji środowiska: C3.

Odpowiedź:

Wszystkie elementy lekkiej obudowy ścian i dachu powinny posiadać powłokę poliesterową o grubości min. 25 µm.

Pytanie nr 4:

Prosimy o zmianę koloru elewacji RAL 1037 na kolor z palety standardowej np. na RAL 1021, ponieważ minimum produkcyjne wytwórni blachy to od 10t do 20t dla danego koloru, a na potrzeby naszej inwestycji wymagane jest tylko ok. 1,5t – 2,0t. Żadna wytwórnia oraz dostawca nie podejmie się raz realizacji takiego zamówienia, gdyż jest to ekonomicznie nieopłacalne.

Odpowiedź:

Dopuszcza się zastosowanie koloru RAL 1002 w miejsce koloru RAL 1037.

Pytanie nr 5:

Prosimy o podanie kolorów blach trapezowych wewnętrznych.

Odpowiedź:

Blacha trapezowa kurtyn dymowych – obustronnie RAL 7000, blacha trapezowa dachowa – od spodu RAL 9002.

Pytanie nr 6:

Prosimy o podanie koloru płyty warstwowej od wewnątrz.

Odpowiedź:

Kolor płyty warstwowej od wewnątrz – RAL 9002.

Pytanie nr 7:

Czy wyposażenie meblowe widoczne na rysunkach rzutów budynku socjalno-biurowego oraz budynku sterówki jest przedmiotem zamówienia?

Odpowiedź:

Wyposażenie meblowe typu: szafy, regały, biurka, krzesła, itp. budynku sterówki i budynku zaplecza biurowo-socjalnego nie stanowią przedmiotu zamówienia.

Pytanie nr 8:

Proszę o wyznaczenie terminu wizji lokalnej.

Odpowiedź:

Zamawiający wyznacza termin wizji lokalnej na: 07.05.2019 roku na godz. 09.00.

Pytanie nr 9:

Proszę o informację czy istnieje możliwość zastąpienia bram segmentowych bramami harmonijkowymi bocznymi, specyfika miejsca, a właściwie środowisko kwaśne panujące w hali sortowni odpadów powoduje błyskawiczne korodowanie bram. Bramy mogą ulec zniszczeniu już po 6 miesiącach. Ponadto bramy B1, B2 oraz B3 nie występują jako segmentowe w tych wymiarach.

Odpowiedź:

Nie dopuszcza się zastąpienia bram segmentowych bramami harmonijkowymi. Na rynku istnieją dostawcy bram o przyjętych w projekcie wymiarach.

Pytanie nr 10:

Proszę o udostępnienie dokumentacji dot. logo na budynku, specyfika, wymiary, lokalizacja.

Odpowiedź:

Wymiary zewnętrzne przyjętych logotypów:

- budynek zaplecza socjalno-biurowego – logotyp wpisany w kwadrat 3,5 x 3,5m;
- budynek sortowni - logotyp wpisany w kwadrat 3,5 x 3,5m.

Lokalizacja logotypów, według załączonych wizualizacji, do doprecyzowania na etapie realizacji inwestycji.

WICEPREZES ZARZĄDU


Mariusz Pękala

PREZES ZARZĄDU


Andrzej Kaczmarek

